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Referat af bestyrelsesmøde 5. marts 2025 
 

Deltagere Henning Carlsen, Preben Larsen, Bente Aalund, Bodil Madsen, Anne Marie Molter Rasmussen, 

Sarah Töpperwien, Mogens Johansen (vikarierer for Mads) og Morten Holm (referat) 

 Klubhuset, kl. 17.00 – 18.45 

 

Afbud Flemming Roesbjerg og Torben Toft-Nielsen 

 

Forslag til Dagsorden 
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3. Opsamling på Generalforsamling 
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1. Dagsorden 

Ingen ændringer til det udsendte forslag til dagsorden. 

 

2. Siden sidst, Meddelelser m.v. 

• Redaktør(er) af hjemmesiden: Morten fortsætter som redaktør af hjemmesiden efter Kjeld er stoppet 

ifm Generalforsamlingen. Samtidig kom det frem, at flere af afdelingerne ønsker et mini-kursus i 

redigering af deres sider. Beslutning: Morten laver liste med to do’s ifm overtagelsen og indkalder 

afdelingerne til et mini-kursus. 

• Freddy meddelte på årets Generalforsamling, at han ikke længere er formand for Skiudvalget, og at 

han faktisk træder helt ud. Der skal derfor vælges en ny formand. Beslutning: Morten skriver til 

udvalget 

• Administration af underskudsgarantier: Det blev fastslået, at bestyrelsen skal godkende budgetter for 

ture, hvor underskudsgaranti gøres gældende. 

• Skismøren: Morten spurgte om der var føling med, hvor mange der læser Skismøren nu efter den er 

blevet et digitalt medlemsblad. Det var der ikke tilstrækkeligt kendskab til – og der kom samtidig 

spørgsmål om, hvorfor bladet hedder Skismøren og ikke et navn som er mere sigende for den 

nuværende brede sammensætning i klubben. Beslutning: Ifm kommende udgave laver vi en 

navnekonkurrence, hvor man kan indmelde forslag til nyt navn som Bestyrelsen så kan forholde sig 

til. Samtidig forsøges det at få en indikator for, hvor mange der rent faktisk læser bladet. 

• Cykelsti på Odensevej: Henning orienterede om den kommende cykelsti, der vil gå fra rundkørslen til 

p-pladsen ved Svanninge Bakker, og at at den forventes færdig i 2029. 

• Henning orienterede om afholdt møde med Rico og Theis, Outdoor Sydfyn, hvor Flemming og Henning 

deltog. Der fremkom ikke noget nyt om, hvordan Outdoor Sydfyn kan indgå i samarbejde og på anden 

vis støtte klubbens aktiviteter, og herunder eks. Alpeløbet. 

• Anne Marie orienterede om, at Løbeafdelingen overvejer at stoppe som medarrangør af Crossløbet i 

Faaborg, fordi det er svært at skaffe de frivillige, der er brug for. Der træffes beslutning efter årets løb 

i november 2025. 

 

3. Opsamling på Generalforsamling 

Der blev samlet op på Generalforsamlingen: 

• Regningen for bespisning, kaffe og te beløber sig til ca. 15.000 kr., og efter fratræk af sponsor-rabat 

ca. 13.500 kr. Kuvertprisen var 150 kr. – til sammenligning var det i 2024 250 kr. kuverten. 

• Mange har svært ved at høre – og nok flere end vi kan bede sætte sig forrest. Så vi er nødt til at gøre 

noget. Ideer: folk tættere på (opfordres til) hhv. mikrofon (vi taler med Carl Olav) og dirigenten kan 

gentage spørgsmål (fra salen) evt. med hjælp fra ”en hjælper” (kunne være Carl Olav) 

• Huskeliste til afdelingerne til beretningen. Henning kommer med forslag. 

 

3. Eventuelt 

Næste møde: Mandag 5. maj kl. 17 i Klubhuset. 


